

Intézkedési terv a 2022/2023. tanév 2. szemeszter OMHV adatai alapján

Szervezeti egység: Orálbiológiai Tanszék

Kar: Fogorvostudományi Kar

Tantárgy: Orális biológia

A magyar hallgatók 85,3 %-a töltötte ki a kérdőívet és mondott véleményt a Tanszék előadásainak minőségéről. Örömeinkre szolgál, hogy a korábbi csökkenő trend (a korábbi években 66,6, majd 55,3%) megfordult.

A felmérés alapján tárgyunk értékelése a kari átlagnak megfelelően alakul. Ennek részben örülünk, mert az új tantárgyi tematika és oktatási módszertan 2 évvel korábbi bevezetésének a pillanatában a hallgatók véleménye a tárgy oktatásáról szinte minden mutatóban elmaradt a kari átlagtól.

Az akkori visszajelzések alapján törekedtünk az előadásaink didaktikus felépítésének javítására és a tematika szerint meghirdetett témák hangsúlyos bemutatására. A lehetőségekhez mérten igyekeztünk a honlapunkon közzétett összes előadásra értelmezésére/elmagyarázására.

Az akkori intézkedések hatására elértük, hogy az elmúlt évben a tárgy értékelése elérte a kari átlagot. Ezen most sajnos nem sikerült tovább javítani. Mindennek okait elemezni fogjuk, tovább fogjuk egyértelműsíteni, hogy az egyes témákban melyek a kiemelt jelentőségű részek, hogy segítsünk a hallgatóknak a lényeges, releváns tudásanyag elsajátításában. A moodle felület áttekinthetőségén is javítani fogunk.

A felmérés adatai szerint magyar hallgatók 236,3 %-a töltötte ki a tantárgy gyakorlataira vonatkozó kérdőívet, amelyet nehezen tudunk értelmezni, különösen, hogy 87,25% volt a kitöltetlenül beadott kérdőívek száma.

E tekintetben is az látszik, hogy a hallgatói értékelés a kari átlag körül alakult. A visszajelzéseket is figyelembe véve a gyakorlatainkat tovább szeretnénk fejleszteni, hogy azok minél inkább interaktívak legyenek, módszertani szempontból is megfeleljenek a kor kihívásainak (pl. problem-based és team-based módszertani eszközök alkalmazásával). Továbbra is fenntartjuk a két éve bevezetett motiváló rendszert, amely – kizárólag pozitív ösztönző elemekkel – a szemeszter során is érdekeltté teszi a hallgatókat a folyamatos tanulásban. A szemeszter végén rendezett versenyre, amelyen részkedvezményeket lehet szerezni a vizsgára, az évközi demonstráció(k) jelentik a kvalifikációt.

2023. szeptember 20.

Az intézkedési tervet összeállította: Dr. Zsembery Ákos, Dr. Köles László